

[新闻稿，请即发布]

第三方研究证实金光集团 APP 的人工林资源可以实现原料自给自足

- 研究证实金光集团APP承诺原料全部来自于人工林是切实可行的
- 相关的研究声明将作为森林保护政策实施一年半进展报告的一部分

2014年9月4日 雅加达——第三方研究报告证实金光集团APP拥有充足的人工林资源，完全可以满足其旗下现有浆厂及未来在南苏门答腊省新增OKI工厂的原料需求。

金光集团APP于2013年2月颁布森林保护政策(FCP)，承诺停止所有涉及天然林的作业，且严格杜绝天然林木材进入其供应链。为确保集团现有的人工林料源能足够满足生产所需从而兑现此承诺，英国森林协会(TFT)与国际专业林业顾问机构Ata Marie应邀开展了名为“生长与蓄积量”的独立研究，对金光集团APP现有的人工林地加以评估。

英国森林协会执行总监Scott Poynton说道：“我们很高兴向所有人再次确认，金光集团APP及其供应商拥有充足的资源来达成其原料全部来自于人工林的目标。尽管我们预见2020年其原料供应可能会发生少量短缺的问题，但只要能不断提高人工林的生产效率，这个问题很容易获得解决。”

金光集团APP可持续发展董事总经理Aida Greenbury表示：“森林保护政策对我们的商业模式起着决定性的作用，此次的研究结果表明这套模式是行之有效的——我们可以维持正常的运营，继续企业的发展盈利，且同时确保在此过程中不会对印尼或世界上任何地方的森林造成不利影响。”

“英国森林协会的报告预计，我们的原料供应到2020年可能会面临少量短缺。但同时，报告也很清晰地指出，考虑到5年左右的轮作周期，如果我们现在开始采取一些改善措施，通过提高蓄

积量、优化木材库存，以及减少浪费等手段提高人工林生产效率，届时原料供应就不会发生问题。”

“为了确保我们的人工林原料可以完全满足现有工厂和未来南苏门答腊省新增工厂的生产需求，我们已经着手开始制定相关的行动计划。”

此报告涉及的方法和结论将由热带雨林联盟(RA)进行评估，并作为其目前正在进行的森林保护政策独立评估项目的一部分。

这次发布研究结果声明也正值金光集团APP颁布森林保护政策一年半的时间。在过去的一年半，公司切实有效地贯彻了暂缓涉及天然林作业的决定，并同时开展了碳储量和生物多样性的评估。包括高保护价值(HCV)、高碳储量(HCS)、泥炭地以及社会与社区在内的所有评估结果，现在正被逐步整合到综合可持续森林经营方案(ISFMPs)中。

金光集团 APP 于 2014 年 4 月宣布将协助保护及恢复印尼境内 100 万公顷热带雨林，此报告还提供了以上承诺的最新进展。从宣布之日起，公司已偕同包括 NGO 和政府在内的各利益相关方展开积极的磋商和计划，初步选定了 10 片有待开展保护行动的林地和产权方，并甄别了每片林地在开展保护工作中会遇到的机遇和威胁。。

Aida Greenbury补充道：“森林保护政策颁布至今已有一年半的时间，尽管未来还有许多任务要去完成，但在短时期内取得如此成绩让我们确信这是一个正确的方向。”

“颁布森林保护政策于我们而言也是大胆的探索，但从那时候开始，类似的森林保护行动在全球相继展开。合作伙伴、政府以及民间团体的支持力度不断加大，很高兴我们能起到这个表率作用，引领业界终结对天然林的伤害。”



如欲了解更多信息，请下载金光集团APP森林保护政策1周年半更新报告：

<https://www.asiapulppaper.com/sustainability/vision-2020/reports>

完

关于金光集团APP

作为全球最大的浆纸业公司之一，金光集团APP旨在生产高质量的纸品，以满足全球客户对生活用纸、包装用纸以及其它纸品的需求。每一天，全球的消费者都能享用到我们在世界各地生产的不同品牌的产品。

自1972年吉伟化学(厂)有限公司(P.T.Tjiwi Kimia)生产苛性钠开始，金光集团APP的业务布局至今已遍及印尼和中国，每年生产超过1,900万吨的浆纸、包装产品及相关纸制品。目前，金光集团APP的产品销往全球6大洲的120多个国家。

多年以来，通过不断收购和扩大旗下浆纸工厂，我们极大的拓展了业务布局。正是对于客户满意度的承诺，促使我们提升了在全球纸品市场的份额，并借由设置在世界各地的办事处扩大了影响力。我们相信“传统与现代齐头并进”，这意味着我们将长期关系视为集团东方传统的一部分，而同时我们也非常乐意接受创新、效率等现代价值观。

维护供应链的一体化对于金光集团APP的运营、以及我们的“2020可持续发展路线图”同样重要。如欲了解更多金光集团APP卓越运营的历程，请查阅我们的可持续发展报告以及森林保护政策。

媒体联系人

邱玮希\康永芳

樊雯洁

凯维营销策划咨询(上海)有限公司

APP(中国)

电话: (86 21) 2308 5132/2308 5159

电话: (86 21) 6335 2222 分机 7595

电子邮件: sissi.qiu@cohnwolfe.com

电子邮件: fanwenjie@app.com.cn

joyce.kang@cohnwolfe.com